
Житель краевого центра обвиняется в убийстве друга



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего безработного жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 23 февраля 2018 года обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения находясь в съемной квартире, расположенной по проспекту Циолковского, после распития спиртных напитков (7 бутылок водки) с проживающим там же 41-летним знакомым, из-за того, что последний в телефонном разговоре оскорбил свою жену, а после высказал оскорбления в его адрес, ножом нанес множественные удары в голову и шею жертвы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в

суд.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1219688>